弘扬传统  与时俱进
为建设一流的综合型医院而奋斗
——在建院六十周年院庆大会上的讲话
中铁二十局中心医院董事长   张  群
2009年4月25日

尊敬的各位领导、各位来宾、同志们、朋友们：
大家上午好！
岁月沧桑，己丑逢春。在这春意盎然，生机勃发的季节里，中铁二十局中心医院迎来了建院六十年华诞。今天我们在这里隆重集会，共同庆贺我院六十年来风雨砥砺的苍桑巨变，领悟深厚的铁军情怀，感触艰苦的创业气概，弘扬神圣的历史使命，交流丰硕的发展成果，展望医院灿烂的明天。值此之际，我代表中铁二十局中心医院董事会、院党委、院领导和全院职工，向莅临今天庆典的各位领导、各位嘉宾表示最热烈的欢迎！向多年来关心支持、帮助医院建设与发展的所有兄弟单位，社会各界朋友表示最衷心的感谢！向为着医院发展，辛勤耕耘、无私奉献的历届领导和默默无闻工作在一线，共同攻艰克难的离退休老职工以及职工家属致以最崇高的敬意！
六十年光阴荏苒，六十年岁月如歌。一九四九年四月的今天，山东胶东军区西海军分区野战医疗所编入华东警备第五旅，成立华东军区警备第五旅医院，奠定了医院建设与发展的第一块基石。六十年来，医院历经数次更名和搬迁，从华东警备第五旅医院，改编为步兵101师医院，转战朝鲜；从铁道兵10师医院，转型整编成中铁二十局中心医院，1987年迁址咸阳；从主辅分离的中铁二十局同景医院，又更名为中铁二十局集团中心医院；2000年经咸阳市政府批准增挂咸阳市心脑血管病医院；2001年增挂咸阳市公安法医创伤医院；2006年经陕西省卫生厅、教育厅批准成为“延安大学医学院第三附属医院”。这每一次转变，都包涵了几代铁军人的汗水和鲜血，包涵了几代医院人的艰苦与拼搏；这一切的一切，都得益于全院官兵与职工，铁道兵十师，铁道部二十工程局以及当地卫生行政部门的的正确领导；得益于原铁道兵老首长和历任院领导的亲切关怀和支持；得益于高举革命人道主义旗帜，弘扬“救死扶伤”的白求恩精神，经历血与火的洗礼、风餐露宿、沐雨栉风、开拓进取、可亲可敬的几代官兵、员工的无私奉献。在此，再次感谢他们为铁道兵官兵、企业职工和广大群众的生命与健康做出的卓越贡献。
六十载风雨沧桑，岁月如歌；六十载辛苦耕耘，春华秋实。六十载厚德积淀，大医精诚；六十载励精图治，名院初显。
六十一甲子，弹指一挥间。我们与共和国一同成长，与人民群众血肉相连。回顾那激情燃烧的岁月，看那充满竞争与生机的年代，我们充满了光荣与梦想；翻阅那记载医院历史的字里行间，看那珍贵的文献，医院的历史就是一部永不停滞的创业史，永不僵化的发展史，永不言败的奋斗史。

展望末来，任重而道远。我们面临的形势是严峻和紧迫的，要做的工作是艰巨而复杂的，在这面临挑战和考验的关键时期，我们坚信，只要落实科学发展观，遵循以人为本的管理理念，坚持“人才强院，质量立院”的宗旨，沿着综合促专科，专科带综合的发展战略，秉承“团结进取，求精创优”的院训，在院党委、院领导的带领下，在各级领导和社会各界的大力支持下，继续发扬铁道兵前无险阻，铁道兵前无困难的光荣传统，继承那种特别能吃苦、特别能战斗的创业精神，站在历史发展的高度，紧紧把握时代脉搏，开拓进取，与时俱进。相信通过我们的不懈努力，一个环境一流，服务一流，技术一流，管理一流的现代化医院一定能够站在全省乃至全国同行业的强林之中。 

最后，祝各位领导和同志们身体健康，工作顺利，阖家幸福。祝我们的医院更加兴旺，我们的未来更加美好！

                                   谢谢大家！

                 
          二〇〇九年四月二十五日




